PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA DI DISPOSITIVI MEDICI PER LE ESIGENZE
DELLE UU.UO. DEI PP. OO. DELL’ASL DI PESCARA.

CHIARIMENTI N. 15

QUESITO: per il Lotto 16, la g.ta di strumenti per la lettura della glicemia da inviare come campionatura
deve essere di tre strumenti ?

RISPOSTA: Esatto: tre glucometri.

QUESITO: Onde evitare incomprensioni nell’invio dei campioni, per i lotti 15/16/73 la g.ta da inviare si
puo tradurre anche in una sola confezione di vendita che corrisponde al prodotto offerto (al cui interno ci
sono piu di tre lancette e/o tre strisce).

RISPOSTA: la quantita da inviare si puo tradurre in una sola confezione di vendita.

QUESITO. Per il lotto 15, puo essere inviata una confezione di vendita contenente piu di tre lancette?
RISPOSTA: SI.

QUESITO: COSA SI INTENDE PER “CONFEZIONE IN DISPENSER”?

RISPOSTA: Sl intende il confezionamento secondario

QUESITO: "nell'articolo 6 del Vs. capitolato speciale d'appalto scrivete che il totale complessivo offerto
per ciascun lotto dovra essere comprensivo di tutto quanto previsto dal capitolato e degli oneri per la
sicurezza a carico dell'impresa offerente che dovranno essere indicati specificatamente ai sensi dell'art.
86, comma 3 bis del DLG 163/2006". Nel comma 3 bis si parla anche di costo del lavoro, vorremmo
dunque la conferma che nell'offerta dobbiamo indicare la sola percentuale riguardante i costi della
sicurezza.

RISPOSTA. S| CONFERMA

QUESITO: con riferimento alla procedura in oggetto ed in particolar modo al quesito dell’offerta
economica ed alla vostra risposta ai chiarimenti nr. 13 pubblicati lo scorso 3 giugno e precisamente

“risposta : si conferma la formula per il calcolo dello sconto e si conferma che il medesimo dovra essere
calcolato anche sul totale del lotto “

con la presente siamo a chiedere conferma di quanto segue :

per totale lotto deve intendersi il prezzo unitario moltiplicato per le quantita / pezzi richiesti ( ovvero il
fabbisogno annuo da voi indicato nell’allegato C ) ?

A questo punto avremo nell’offerta economica :

1 )lo sconto percentuale da applicarsi sul totale lotto formato dal numero complessivo di confezioni
offerte ( colonna H*col.l) arrotondate per eccesso



e

2 ) lo sconto percentuale da applicarsi sul totale lotto formato dal prezzo unitario per il fabbisogno
annuo ( colonna F* col. B)

E’ corretto ? Ovviamente il totale del lotto sara differente e avremo due ribassi percentuali diversi -
Quale verra preso in esame per I’aggiudicazione ?

RISPOSTA: LO SCONTO VA CALCOLATO SUL TOTALE CHE SARA’ RIPORTATO A COLONNA “J)” (OVVERO
DAL PREZZO DI TUTTE LE CONFEZIONI OFFERTE (COL. H * COL. 1)). SARA’ QUESTO IL VALORE PRESO IN
ESAME Al FINI DELL’AGGIUDICAZIONE.

IL DIRETTORE DELLA UOC ABS

TIZIANA PETRELLA



